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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO 

RECIFE AO SENHOR MALAQUIAS ANCELMO DE OLIVEIRA, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 8.595/2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR TADEU CALHEIROS, REALIZADA NO DIA 23 DE OUTUBRO 

DE 2025. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ZÉ NETO. 

 

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de outubro do ano de 2025 (dois mil e vinte 

e cinco), às dezesseis horas e vinte e cinco minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ZÉ NETO. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador TADEU CALHEIROS, autor do 

Requerimento e do Decreto Legislativo nº 1.219/2025, que concedeu o 

Título de Cidadão do Recife; Excelentíssimo senhor Waldemar Borges, 

deputado estadual e presidente da Frente Popular do Cooperativismo; 

senhora Maria de Lourdes Correia de Araújo, médica e presidente da 

UNIMED Recife e da Federação Pernambucana das UNIMEDS; senhor 

André Pacelli, presidente da Federação dos Sindicatos e Organizações das 

Cooperativas dos Estados do Nordeste; senhor Jurandir Araújo, diretor da 
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OCB; senhor Malaquias Ancelmo de Oliveira, presidente do sistema 

OCB/PE e homenageado. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente convidou o vereador TADEU 

CALHEIROS para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

cumprimentou os membros da Mesa e repercutiu a trajetória do 

homenageado, destacando seu comprometimento com o cooperativismo. 

Falou da sua cidade natal e de como escolheu o Recife como sua casa. Por 

fim, agradeceu toda parceria e aprendizado ao longo de tantos anos de 

amizade. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou 

a todos para assistirem à apresentação de um vídeo. (Exibição de mídia). 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o vereador 

TADEU CALHEIROS para fazer a entrega do Título de Cidadão do Recife, 

com a respectiva medalha, ao senhor Malaquias Ancelmo de Oliveira. 

(APLAUSOS). Em extensão à homenagem, o senhor Presidente convidou 

a chefe de gabinete do vereador TADEU CALHEIROS, senhora Valéria 

Azevedo, para fazer a entrega de flores à senhora Cleonice Pedrosa, 

superintendente do Sistema OCB. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, o 

senhor Presidente convidou a senhora Maria Risonete Sampaio, presidente 

da COPASA, para fazer a entrega de flores, em nome de todas as mulheres, 

ao senhor Malaquias Ancelmo de Oliveira. (APLAUSOS). Dando 

continuidade, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação de dois vídeos. (Exibição de mídias). (APLAUSOS). O senhor 
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Presidente, por quebra de protocolo, convidou o excelentíssimo senhor 

Waldemar Borges para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

cumprimentou os membros da Mesa e falou da alegria em estar participando 

desse momento solene. Destacou a importância desse reconhecimento 

para o cooperativismo e disse que é mais que merecido esse Título em 

virtude de todo serviço prestado pelo homenageado ao Recife. 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o senhor 

Malaquias Ancelmo de Oliveira para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os integrantes da Mesa e falou da sua 

trajetória desde que chegou ao Recife até os dias de hoje, destacando o 

difícil período da ditadura militar. Falou com muito amor e orgulho da sua 

esposa e da família que formou aqui. Lembrou o Recife da época quando 

chegou e das mudanças que tiveram nesse período. Comentou também o 

grande amor que tem pelo Recife e ressaltou a alegria e o orgulho que tem 

em viver aqui. Repercutiu seu trabalho no cooperativismo e agradeceu ao 

vereador TADEU CALHEIROS por sua parceria e amizade de anos. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente registrou a 

presença de autoridades em Plenário e convidou a todos para assistirem à 

apresentação da cantora Bella Schineider. (Apresentação musical). 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez suas considerações 

finais e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a reunião, convidando 

a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa, e convocou os 
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senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem terça-

feira, 28 de outubro de 2025, às 10h, em uma Reunião Ordinária, conforme 

Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão Executiva. Declarou 

encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois 

de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.******** 
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